

## Szolidaritás

### A Magyar Szolidaritás Mozgalom

#### Pityinger László (Dopeman) független jelöltet támogatja a józsefvárosi időközi önkormányzati választáson

Dopeman mi nem a provokatív harsánysága miatt támogatjuk, hanem azért, mert e harsányság egyszerre büszkeség és felelősségvállalás. Ő az az ember, aki alkatánál fogva is képes kiállni önmagáért, társaiért, a „nyócker” sűrűn és gyakran megalázott népéért.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/fZrpsQ>

### Dr. Majtényi László fóruma Debrecenben

Debrecenben telt házban várta az alkotmányos ellenzék köz-társasági elnökjelöltjét.

A szervezésben a Szolidaritás debreceni szervezete is részt vett. A fórum moderátora a Szolidaritás elnökségi tagja, Krémer Balázs volt.

Következik Pécs, Győr, Veszprém, Békéscsaba, Eger.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/MVKEHS>

## Olimpia – egyszer volt, hol nem volt

### Magyarország visszalép az olimpiai pályázattól

Orbán Viktor, Tarlós István és a MOB vezetői szerdán végül arra jutottak, hogy visszavonják az olimpiai pályázatot, erről kormányhatározat is született. A Momentum szerint a kormány semmibe veszi a népszavazási kezdeményezést aláírók akaratát.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/5U7N8U>

### Színjáték volt az olimpiáról szóló vita, már előtte eldöntötték a pályázat visszavonását

A Fővárosi Közgyűlés szerda (feb.22) délelőtti ülésén még az olimpiai álmok elűzéséről beszélt Fürjes Balázs, a budapesti pályázat vezetője, néhány órával később a Corvinus Egyetem közönsége előtt kellett védenie a fővárosi olimpia tervét. Ekkor érkezett a hír, hogy visszavonják a pályázatot. A Momentum vezetője szerint becsapták az embereket.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/tXDeY>

### Így bünteti a kormány Budapestet az olimpia miatt

A Miniszterelnökséget vezető miniszter szerint a fővárosnak „nem kellett az olimpiára ezer milliárd forint fejlesztési forrás”. Lázár

János előadásában kitért arra, hogy „Budapestnek nem kellett az olimpiára ezer milliárd forint fejlesztési forrás”, így abból a vidék fejleszhető. Megemlítette a Kassát, Miskolcot, Debrecen és Szegedet összekötő négysávos autópálya tervét, amelyet 2021-ig építenek meg 450 milliárd forintos hazai forrásból. (Korábban a kormány éppen azzal kampányolt az olimpia megrendezése mellett, hogy a tervezett infrastrukturális beruházások nagy része amúgy is megvalósulna, de az olimpia miatt ezeket hamarabb is meg lehetne építeni. A jelek szerint ebből semmi nem lesz...)

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/JLINTn>

### A legbarátibb becslések szerint is több, mint tízmilliárd forintnál állhatnak meg a bukott olimpiai pályázat kiadásai

Hiába a Nemzetközi Olimpiai Bizottság költségcsökkentő programja, nem olcsó mulatság egy olimpiára jelentkezni. Már ahhoz, hogy egy város a rajtvonalra állhasson, milliárdokat kell elkölteni. Budapesten is látványosan folyt el a pénz, alsó hangon is több, mint 10 milliárd forint ment el eddig a jelentkezésre – ennyiből már háromszor fel lehetett volna építeni a felcsúti stadiont.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/499KFr>

## Politika – FIDESZ módra

### Erőltet, ejt, agyonhallgat:

#### Rogánék stratégiája alapján dobták az olimpiát

A Fidesz témáit erőltetni kell, az ellenzékét viszont agyonhallgatni, a kínosakat és érdektelenekeket pedig elengedni – így készítette fel a kampányüzemre Rogán Antal a kormánypárti képviselőket a visegrádi frakcióülésen. Ezen a héten láthattuk a stratégia alkalmazását: Orbán harcot hirdet a parlamentben, az ellenzék felvetéseit ignorálja, az olimpiát pedig ejti. Mostantól egy győzelem számít: a választási újrázás. Orbán szerint a választásokig csak a saját témáikkal foglalkozzanak, a nem megnyerhető meccseket semmiképpen sem szabad vállalni, vagy ahogyan a dakoták

mondanak, le kell szállni a döglött lóról. Pontosan úgy, ahogyan most az olimpiai pályázat ügyében eljártak.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/Fe9Z6V>

### Eljátszott verseny: így lett egyetlen pályázó a határvédelmi konténerüzlet

Éppen vége lesz a télnek, mire állni fog a négy NATO-színvonalú konténerfal a magyar határ déli szakaszán. A beruházás az állami közbeszerzések jól ismert dramaturgiája szerint zajlott: a meghívásos tendert novemberre sikerült kiírni, akkor viszont



mindössze két munkanapot kapott a három meghívott ajánlattevő. A kiírás feltételei alapján ketten rögtön ki is estek, az egyedüli ajánlattevő így annyit kért, amennyit nem szégyellt.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/aeei7R>

## Közmunkarendszer: így nem mehet tovább

A mai közmunkarendszer méretei megdöbbentőek. Havi átlagban 200-220 ezer ember dolgozik benne, a program éves átlagban 355 ezer embert érint. Csak összehasonlításképpen: a szomszédos Szlovákiában egész évben 27 ezer ember után fizetnek támogatást ilyen munkára. Magyarországon a közmunka állam az államban a foglalkoztatáspolitikán belül:

- 2013 óta kb. 1000 milliárd forintot költöttünk rá adófizetői pénzekből;
- saját intézményrendszere van, amelynek része egy helyettes államtitkárság vagy a közfoglalkoztatási program elemzéseivel és statisztikai adataival foglalkozó főosztály;
- a munkaügyi hálózat kirendeltségei lényegében közmunkahivatalként funkcionálnak, és az állásajánlatok nagy része is közmunkásokat keres;
- folyamatos növekedési igénye van (kiszögömböc-effektus). Azaz a rendszer már önmagát igazolja azzal, hogy újabb és újabb területeket nyel el, és ezzel növeli saját méreteit.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/fYijw6>

## A szlovák belügyminisztérium sem ismeri azt a felvidéki szervezetet, aminek 220 milliót adtak Lázárék

Január végén írta meg a Napi.hu, hogy a Miniszterelnökség 220 millió forintot adott az ismeretlen hátterű és működésű szlovákiai Libertate nevű szervezetnek, a felvidéki magyarság identitásának erősítésére. A Paraméter.sk szerint a somorjai szervezet úgy kapta a pénzt, hogy csak tavaly júniusban alakult, nincs se honlapja, se

e-mail címe, „ráadásul eddigi tevékenységének sem találni nyomát, viszont szerepelnek a szlovákiai polgári társulások nyilvántartásában.” A szlovák belügyminisztérium szerint a társulásnak csupán egyetlen tagja van, aki egyben a Libertate elnöke is – ennek a személynek a kiléte azonban a belügyminisztérium számára is ismeretlen.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/r7cCrX>

## Zöldbárók toplistája: ők söpörték be a legtöbb agrártámogatást 2016-ban

Új földemberek tollasodtak meg vagy léptek elő a semmiből Orbán Viktor közvetlen környezetében. Ez derül ki a Magyar Államkincstár napokban véglegesített tavalyi adataiból. Az uniós és nemzeti forrásból származó agrártámogatásokból még mindig elsősorban Csányi Sándor, Simicska Lajos és Leisztinger Tamás cégbirodalmi profitálnak, de a kormányzati propagandával szemben 2016-ban nem elsősorban a hazai kistermelők, hanem a külföldi származású gazdák erősödtek meg.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/udH84z>

## Több mint félmilliárdot kaszált a nyugdíjasok karácsonyi ajándékán az Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt.

Az Átlátszó kérte ki a Magyar Államkincstártól a karácsonyi Erzsébet-utalványok költségeit, innen tudni, hogy a 27 milliárdba kerülő kedvesség mellett a kincstár 540 millió plusz áfát fizetett a kibocsátó Erzsébet Utalványforgalmazó Zrt.-nek szolgáltatási díjként. Arra viszont nem kapott még választ az oknyomozó oldal, hogy miért volt szükség a 2000 forintos, egyedi címletek bevezetésére. Orbán Viktor ajándékkötete előtt ugyanis csak 300, 400, 500, 600 és 1 000 forintos címletekben volt elérhető az Erzsébet-utalvány.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/ToRg18>

# Hungarikumok

## Két éve nem ért haza a milánói sámandob

A 2015-ös milánói világkiállításra készült, kétes megítélésű sámandob története azóta nem zárult le, a 24.hu cikke szerint a mai napig nem sikerült hazahozni. A kreálmányt már tavaly le kellett volna bontani, sőt, tartozások miatt a milánói bíróság le is foglalta a műtárgyat, de a 24.hu szerint a magyar pavilon még mindig áll. A magyar szervezők új határidőt kaptak, hogy elhordják: 2017. május 1-jét. Minderről Kunhalmi Ágnes számolt be, miután a szocialista képviselő megkérdezte a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumot, és válaszoltak. A Sámándobról az Index mutatta ki, hogy igen is jelentős varázsereje van, segítségével ugyanis állami százmilliókat sikerült eltüntetni.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/Yl2Ri6>

## Árban szinte páratlan lesz az új Puskás stadion

Alig telt egy nap azóta, hogy a háttérből Orbán Viktor lefújta az olimpia pályázatát az ellenzékét árulózva, máris kiderült, hogyan is nézett volna ki nálunk az olimpiai építkezés. Lázár János pókerarccal mondta be a kormányinfón, hogy az új Puskás Stadion bruttó 190 milliárd forintba

kerül majd. Ez az az új nemzeti stadion, amit egy 2011-es kormányhatározat alapozott meg. Eleinte 70-90 milliárdot emlegettek költségként. Aztán a 2014-es, hivatalosan bejelentett tervek már 90-100 milliárdról szóltak.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/pTCmsn>

## Tízmilliókat költöttek magukra a BKIK-vezetők a vállalkozók ötezres tagdíjából

Drága utak, átláthatatlan gazdálkodás, összefonódások. Néhány címszó a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara működéséről készített jelentés vezetői összefoglalójából. A jelentés fő megállapításai:

- A kamara vezetői 2014-2015-ben 80 millió forint értékű külföldi utakon vettek részt, itthon pedig több kihelyezett ülést is négy-csillagos szállókban tartottak meg.

- A BKIK legnagyobb beszállítói között sok az olyan cég, amelynek a tulajdonosa a kamara valamelyik vezetője, a tisztségviselők érdekeltségei összesen 795 millió forint megrendelést kaptak.

- Átláthatatlan a gazdálkodás, nem áttekinthető a könyvelési és a számviteli rendszer.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/NkyYDZ>

1068 Budapest Benczúr utca 45.

[www.szolidaritas.org](http://www.szolidaritas.org)

[www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom](https://www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom)

**Magyar Szolidaritás Mozgalom**

MagNet Bank 16200106-11517878

e-mail: [kapcsolat@szolidaritas.org](mailto:kapcsolat@szolidaritas.org)